

# Elecciones 82 y pueden participar comunistas

En los primeros meses de 1982 se podrá estar convocando a elecciones de Asamblea Constituyente, dijeron ayer en conferencia de prensa los miembros del Consejo Central de Elecciones.

Los próximos meses, dijo el presidente de dicho organismo, Dr. Jorge Bustamante, servirán para una verdadera reestructuración del Consejo, para la elaboración de una nueva Ley Electoral que sea garantía para elegir libremente autoridades en este país, así como para revisar listados electorales. Mencionó que será revisada la computadora del CCE, ya que no se está satisfecho de ella, "podría tener alimentados ya, afirmó, los resultados de las elecciones de 1990".

tos legalmente en el registro de esa institución, así como quiénes podrían participar en las futuras elecciones, se contestó que están legalmente inscritos los institutos políticos: PDC, PCN, MNR, UDN y PPS. Podrán participar en los comicios futuros, afirmó el Dr. Bustamante, todos aquellos partidos o grupos políticos que acepten las reglas democráticas, que respeten la Constitución y la Ley Electoral. Si el Partido Comunista quiere participar dentro de estas reglas, será admitido, afirmó el presidente del CCE.

### Consultas para elaborar Ley Electoral

Afirmaron los miembros del Consejo Central de Elecciones — Pasa a la página 34 —

## 29 registros civiles destruyen subversivos

Un total de veintinueve registros civiles en igual número de alcaldías han sido destruidos por los extremistas, se informó en las oficinas del Consejo Central de Elecciones.

Dicho organismo proporcionará sus listados para que las alcaldías que han sufrido pérdidas en sus archivos de registro civil sean copiados y que al momento de empadronar a los electores no haya contratiempos ni dudas.

La lista de alcaldías y sus registros destruidos que el Consejo tiene es: En el departamento de San Salvador: Cuscatancingo, Apopa, Santo Tomás, El Paisnal,

Guazapa, Ayutuxtepeque; departamento de San Miguel: Chirilagua y Sesori; departamento de La Libertad: Sacacoyo, San Matías; departamento de Usulután: Santa María; departamento de La Unión: El Carmen y Conchagua; departamento de La Paz: San Rafael Obrajuelo; departamento de Chalatenango: Agua Caliente, Nueva Trinidad.

— Pasa a la página 34 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

**GOBERNADOR.** Fue juramentado como nuevo Gobernador Político Departamental de San Vicente, el Dr. Armando Pino (izquierda), por el ministro del Interior Ing. José Ovidio Hernández Delgado, quien le pidió poner todo su empeño en el cumplimiento de sus funciones.

## Comercios destruidos por incendio en S. Tecla

Varios establecimientos comerciales y casas particulares, fueron destruidas por un incendio que se desató la madrugada de ayer en 4a. Calle Poniente, entre 4a. y 6a. Avenida Sur, de la ciudad de Santa Tecla.

En torno al siniestro, surgieron diversas versiones, y las autoridades expresaron que "tiene que llevarse a cabo minuciosa investigación para determinar el origen del fuego".

Supuestamente, el incendio fue provocado según sospechas expresa-

das por vecinos de Santa Tecla, quienes manifestaron haber visto un pánfilo blanco que se retiraba del lugar haciendo disparos a soldados que se hallaban apostados en distintos sitios sobre la Carretera Panamericana (4a. calle Poniente), como tomando rumbo hacia San Salvador.

Alrededor de media manzana de casas quedó reducida a escombros: se perdieron muebles, mercaderías, aparatos, ropa, etc.

Las autoridades policíacas — Pasa a la página 21 —

## Prórroga para pagar tarifas pedirá alcaldía

Para evitarles multas a los contribuyentes de la Alcaldía de San Salvador, el Consejo Municipal ha solicitado a la Junta de Gobierno que prorrogue el plazo para presentar la declaración jurada, a que se refiere la tarifa municipal.

La disposición sería para que no tengan que pagar las multas correspondientes, que serían de veinticinco a mil colones, como lo establece la mencionada tarifa, para las

— Pasa a la página 13 —



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

**INFORMA.** Sobre el Anteproyecto de Ley de Creación del Instituto Salvadoreño de Administración Pública (ISAP), informó ayer el Lic. Guillermo Díaz Salazar, ministro de Economía.



**BOMBA TERRORISTA.** En la Agencia San José, del Banco Agrícola Comercial, elementos subversivos detonaron anteayer, a las siete y media, una potente bomba que ocasionó daños menores en el Banco (arriba), pero destruyó varios negocios ubicados enfrente (abajo). No se confirmó que ocurrieran desgracias personales.

## Expone situación de la actual economía

Sobre el desarrollo agrario en nuestro país, los factores del desarrollo industrial y las limitaciones en algunos productos de consumo básico, fueron puntos abordados ayer en conferencia, por el Lic. Guillermo Díaz Salazar, ministro de Economía.

Estuvo reunido con directores de distintas dependencias de esa Secretaría, para dar a conocer la labor realizada admi-

nistrativamente durante once meses, señalando que los esfuerzos han estado orientados no sólo para cambiar la realidad económica de la que forma parte, sino también para cambiarse a sí mismo (el Ministerio de Economía), con miras a elevar su eficiencia.

**Escases de aceite** "Tenemos ciertos problemas de transporte", dijo el funcionario re-

— Pasa a la página 13 —

## Campesinos y obreros en unidad de acción

Unidad de acción y solidaridad para alcanzar los objetivos comunes de justicia social, paz y democracia en el país, acordó ayer la Primera Convención Nacional de Campesinos y Obreros sobre la Reforma Agraria.

Lo anterior, dijeron oradores de ambos gremios, se tendrá que manifestar en dos grandes frentes: En la vigilancia de que las reformas que se realicen

se continúen en beneficio de los sectores desposeídos del pueblo salvadoreño y segundo en la defensa frente a los ataques contra las organizaciones y compañeros campesinos y obreros.

En la misma convención se afirmó la total independencia política en la unidad de acción y solidaridad.

Se pidió también se — Pasa a la página 37 —

### De Santa Vicente

## Millón y medio pérdida al destruir ferrocarril

(San Vicente). Pérdidas estimadas en un millón y medio de colones dejó el tercer atentado a ferrocarriles de FENADESAL, al ser descarrilado e incendiado el día de ayer en el kilómetro 170, cerca del "Puente Negro", el tren de carga No. 851.

El hecho según las autoridades, ocurrió a las 10:05 a.m., en el mismo lugar en donde fuera atacado el pasado 28 de febrero

otra unidad de la FENADESAL. En dicho ataque participaron cerca de 100 subversivos, quienes colocaron gran cantidad de bombas de contacto en los rieles y al pasar el tren hicieron detonar los explosivos, descarrilándolo para luego obligar a los tripulantes a que se bajaran y que se retiraran del lugar diciéndoles "váyanse y déjenlos esto", procedien-

— Pasa a la página 21 —



**ELECCIONES EL 82.** Sin ninguna presión, sin partido oficial, totalmente libres serán las elecciones de 1982, afirmó ayer los miembros del Consejo Central de Elecciones.

Presidente, Dr. Jorge Bustamante, hablando, dijo que al momento que se les presione todos renunciarán de dicho organismo.